[TPOEKT
« LA 3A LLUATOM»



1. Pernctpauusa B komnaHuum Kkak HIA 1500p.
2. [denaewb NOKynkKu Ha 1500p.
3. lNMony4yaewsb 15 6anos..

15 6annosB




[loBTOpPMU
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15 6annoB 15 6annoB




[loBTOpPW

1.Perncrpauuna ogHoro Hosoro HINA B mecsu.
2.HoBbIn HIA penaet nokynky Ha 1500p u
nony4aet 15 6annos.

3.Tbl genaelwb NOKYNKYy Ha 1500p u
nony4vaelb

15 6anno® O '

15 15
oannoB oannosB




1 mecsu

JNTn4yHble 0annbl
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Pacxopn 3000p
pynnoBble 30
Gannbl

YpoBeHb 0



2 MecsU

15 30
oo Gannes 15 |
Pacxopn 1500p 4500p
pynnoBble 60
Gannbl

YpoBeHb 0



3 MecsL

JInyHbIe 6annbl

Pacxona

pynnoBble
Gannbl

YpoBeHb

15 30 60
R
1500p 6000p
120
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4 mecsl

120

15 60
Y R
Pacxopn 1500p 7500p
pynnoBble 240
6annbl

YpoBeHb 3%



INMnyHble 6annbl
Pacxona

pynnoBble
6annbl

YpoBeHb

1500p
480

3%

[loxopn BaLuero
napTHeEpa 576p



6 MmecsL

[loxon BaLuero
napTHeEpa 576p

JInyHbIe 6annbl

Pacxona

pynnoBble 960

6annbl [loxon BaLuero

napTHepa 576p
YpoBeHb 6%



7 MeCHA L'a Hoxon Noxon
napTHEpP napTHepa
2880p

i

120
O 6 0 o
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Pacxopn 1500p 12000p (!)
pynnoBble 1920
6annbl [loxon

YpoBeHb 9% napTHépa
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[loxon, [loxon
BaLlero BaLlero
napTHEpPa napTHEpPa
2880p

15
Pacxop 1500p 13500p
pynnoBkie 3840
6annbl [loxon Bawero [loxopa Ballero
YpoBeHb 12% napTHEpa 576p napTHEpa
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[loxon [loxon [loxon
napTHEpPaA NapTHEpPa napTHEpa
576p 2880p 22440p

w 480 l 1920
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9 mecsL

3840
_—
Pacxopn 1500p 15000p
pynnoBbie 7680 ,EI,OXO i ,EI,OXO i
bannsl napTHépa napTHépa

YpoBeHb 18% 576p 9816p



[loxon, [loxop,
napTHEpa napTHEpa
2880p 22440p

10 mecsL

[loxon,
napTHepa

=
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JInyHbIe 6annbl

Pacxopn 1500p 16500p

Mpynnosbie 15360 ﬂoxoﬂ-__ Ooxon Ooxon
6annbl napTtHepa  ngptHépa napTHEpP
YpoBeHb 21% >76p 9816p a
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TBOU NIMYHBLIE JENCTBUA B
[TPOEKTE

«LUAI" SA LLUATOM»:

1. ExXkemecayHo
pernctpupoBaTtb HoBoro HINA ¢
MOKYNKOWU

Ha 15 0annos.

* 2. EXXemecda4Ho coBepLuaTb
NTMYHYIO MOKYMKY Ha 15 6annos.



